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■ . , Újév
— így szokták mondani — ríj 
élet indái meg mindenütt. Új élet, 
más élet, gazdagabb, színesebb, 
változatosabb. A régi, nem sike
rült tervek elhantolódnak, friss 
akarások, ötletek vetődnek fel, 
új gondolatok születnek és a si
kertelenség szellemét szétárasztó 
fáradtság és közöny helyet cse
rél a lendülettel és a teremtés 
lázával. Legalább is így szeretik 
elképzelni a dolgok folyását az 
emberek, minden Újévkor.

Az már más kérdés, hogy ez 
tényleg be is következik. Az élet 
örökké fut, meg-megújuló kez
dés, bizakodás a jövőben, leszá
molás a múlttal, hév és tettvágy. 
Sikertelen elbukás után új or
mokra szállás, esőd után kiút
keresés, vesztésre nyereség-aka
rás. A létezés minden vonalán 
ez a helyzet képe. Irodalomban, 
közgazdasági életben, kulturális 
törekvésekben, művészeti meg
mozdulásokban, mindenütt. Az 
előretörés vivő ereje sodorja a 
lelket és a testet, tovább, tovább.

Az erdélyi magyar színházak

Újévében is ezt a teremtő, merő, 
produkálni akaró és tudó lendü
letet szeretnők látni. Azt a nem 
csüggedő kitartást, friss munka
kedvet, színes programmot, a kö
zönség közönyének erős elánnal 
való leküzdését, érdeklődésre fel
verését, ami új energiákat vihet 
a magyar kulturális élet ereibe 
az élő szó hatalmával, a színpad- 
művészet diadalmas hódításra szü
letett lehetőségeivel és formáival.

Kolozsvár, Nagyvárad, Arad, 
Szatmár, Temesvár, Brassó, Ma
rosvásárhely, Dés, Torda, Sepsi- 
szentgyörgy, Székelyudvarhely, 
Nagyenyed, Szamosujvár, Lugos, 
Máramarossziget, Nagykároly és 
a többi erdélyi, meg bánsági vá
rosok kulturális érdeklődésének, 
színpártolásának új tüzekkel való 
felesiholását várjuk az Újévben. 
Nagy, győzelmes előtörést a szín
padi élet és alkotó, reprodukáló 
művészet minden vonalán. Az 
ösázes erők csatasorba állítását, 
a legmagasabbrendü, vagy ha 
úgy kell, a legnépszerűbb pro
gramra megvalósítását.



Direktor,' művész, zenekar, 
technikai személyzet, minden ható 
tényezője a , rivaldák sikerével 
vigye a küzdelembe a maga ösz- 
szes eszközeit és képességeit. 
Az elfásúltság és tespedés bozót- 
bafuló erdejét fel kell szaggatni a 
a Művészet életet lijitó lendüle
tével és szépségeivel. Erdélynek 
és Bánságnak pótolhatatlan kultu
rális szükséglete a színház. Ettől 
megfosztatni kevesek, sokak kö

zönye, meg nem értése, letar
giája nem foszthatja meg a ma
gyarságom.

A művészeti sajtó hitet vár és 
bizakodó ,erőt. Programmot és s 
munkát.- És a’maga támogatását, 
önzetlen munkáját ezer jókíván
sággal készséggel kínálja fel ehez 
a tevékenységhez.

Előre, az Újévben, csak előre !
ú- 9-)

Jralházavays Marosvásárhelyein
Karácsony első estéjén nyíltak 

meg Marosvásárhelyt a magyar 
színház kapui a Korzóközi Zsidó 
Kulturház helyiségében. A meg
nyitó előadás bevezetőjét dr. Fe- 
renezi Zsigmond, a'Magyar Párt 
marosvásárhelyi tagozatának fő
titkára tartotta. Magasröptű be
szédében reámutatott arra, hogy 
az emberi szolidárizmus ünnepén, 
karácsonykor kétszeres jelentő
sége van a magyar színház meg
nyitásának és hogy azt Marosvá
sárhely közönségének minden kö
rülmények között pártolni kell. 
Beszédében kifejtette, hogy a 
színház nemcsak a kultúra őr
helye, hanem üzlet is, ahol min
denki olyan portékát Vesz, mint 
amilyet óhajt. Kérjen tehát a kö- 
zöuség kulturális szórakozást, 
hogy a színészeknek legyen al
kalmuk azt teljesíteni. A beszéd
nek nagy hatása volt. Utána a 
„Mit susog a fehér akác“ c. ope

rett került színre nagy sikerrel. 
A bemuta kozó tagok közül Vég
helyi Ica primadonna, akit Buda
pestről hozott le az igazgatóság, 
vérbeli primadonna-kvalitásokat 
árult el. Kellemes hangjával, ter
mészetes bájával és tánctudásá
val nagy hatást keltett. Mellette 
Szabó Gitta, a kitűnő szubrett tűnt 
ki brilliáns táncaival és termé
szetes játékával. Keleti Árpád 
bonvivant szintén Magyarország
ról került a társulathoz és fér
fias megjelenésével és decens mű
vészi eszközeivel sok sikert ara
tott. Lukács Ede táncoskomikus, 
akit Kolozsvár közönsége is elő- 
nyüsen ismer, most is bebizonyí
totta, hogy a paraszt-siheder sze
repkörön . páratlan Erdélyben. 
Nagyszerű humorát és akrobati
kus táncait egész este melegen 
ünnepelte a közönség. Szűnni nem 
akaró lelkesedés fogadta Ma
rosvásárhely régi kedvenceit, Sza-

Versenyen felül vezetnek

RÓZSA M. ROYAL 
drogéria CLUJ, Főtér 26.

leölni vizei. 
Tartós és illatos!



.kács Árpádot és kitűnő feleségét 
Sz. Katona Emmit, akik ismét 
■sok hívet szereztek maguknak 
•és méltán mondhatók a társulat 
erősségeinek. Még Mihályi Károly 
alakított jól egy buffo-figurát és 
nagy meglepetést keltett egy Ko
lozsvárról elszármazott fiatal szí
nésznő debüje, aki meglepetést 
keltő maszkjával és kitűnő játé
kával egy komika-szerepben ko
rát meghazudtoló nyiltszini tap
sot kapott: A társulat debüje a 
legnagyobb sikerrel végződött és 
n siker külső jelei, virág és taps 
.kisérték az előadást.

Gáspár Jenő színigazgató gon- 
•dosan és áldozatot nem kiméivé 
Állította össze a társulatot és régi 
becsületes igazgatói múltja ga
rancia arra nézve, hogy Maros- 
-vásárhely közönsége' nem fog 
■csalódni társulatában. Az operet
tek rendezését régi színházi ru
tinnal és tehetséggel Szakács 
Árpád, míg a prózai darabok ren
dezését Mihályi Károly végzi.

A jövő hetek műsorán a Nóta 
•vége c. Zerkovitz-operett, Szökik 

az asszonyba Pista néni stb. sze
repéitek. Szilveszter éjjelén nagy 
kabaré-előadást rendezett a tár
sulat. Állandó vendégszereplésre 
leszerződött a marosvásárhelyi 
színházhoz Nagy Anci prima
donna is, Marosvásárhely régi 
kedvence,, aki már január ele
jén fel is lépett Marosvásárhelyen.

A prózai társulat, amelynek 
főerősségei Pálfy Zsazsa, a kitűnő 
drámai hősnő és Palucz Vilma, a 
kiváló társalgási színésznő, szin
tén bemutatkozott. A színtársulat 
bérletakciója a különböző társa
dalmi egyesületek és a Magyar 
Párt kulturtagozatának akciója 
folytán szép eredménnyel járt és 
igy minden remény megvan arra 
nézve, hogy a társulat három 
havi sziniévadja biztosítva lesz.

(Marosvásárhely).
Benczél Béla.

Színház és Film 
nélkülözhetetlen a színház- és mo

ziba járó közönség'számára.

Nancy Caroll 
az nnepelt J araumont sztár



Tommy és iám Kolozsvárra Is befttotek
BetegJa M©mított a premierre —■Keoudtoir íb@íyát

a k®í©z§^árD rŰaiKS©1k dosz-eDraöktó akarják választani
- ; Izgalmas, hangzatos volt a csü
törtöki premier este. A „Tommy 
és társa“ bemutatóján az összes 
premier bérlők hiánytalanul meg
jelentek, mert mindenki kiváncsi 
volt, hogy a Budapesten nagy 
sikerrel arrivált operettet Kolozs
váron milyen előadásban hozza 
ki a színház. De nemcsak a néző
téren uralkodott ilyen premier-láz. 
A kulisszák mögött egyformán 
drukkoltak a szereplők és a disz- 
letmunkások, mert a színháznak 
tontos létérdeke fűződött a siker
hez. Benéztem az előadás meg
kezdése előtt a Betegh Béby öltö
zőjébe. Nagyon csodálkoztam azon 
hogy a színház népszerű szub- 
rett primadonnája csirkefogókat 
és farkas-kutyákat fogad az öltö
zőjében, de azt hittem, valami uj 
színházi kabalával állok szem
ben. A kabala pedig előttem is 
szent és sérthetetlen dolog.

Annál jobban meglepődtem 
azomban, amikor ez a csirkefogó

A legkényesebb 
igényeket is kielégítő 

Polőnyi- 

cukrászdában
Str. N. Jorga (Jőkal-u.) 

19. szám alatt 
mindpnnan fr,ss blvalytejes reg- 
IIIIIIUBIIIIap gell és ntsonna-kAvé 

Esküvőkre és estélyekre 
dlsztortük, sütemények, teasöte- 
mények, fagylalt-parfaitek elké
szítését jutányos áron vállalja.

Knglőfok, kalácsok, diós- 
és mákóspatkók 

a nyakamba ugrott és megkér
dezte, hogy „Jó-e a maszkom?“ 
Csak a hangjáról isméitem rá 
Betegh Bébyre, aki olyan töké
letes Tommyt csinált magából,, 
hogy a nizzai cipőpuccolók vitat
kozás nélkül maguk közé fogad
nák. Link Jakab nevű kutyája 
méltóságteljes főhajtással és vak- 
kantásokkal üdvözölt, (A szegény 
állat később elájult a premier 
izgalmában.) A sikert tehát már 
az öltözői kép után bízvást meg
jósolhattam, mert ennyi ambíciót 
(Betegh Béby még a kutyát is 
külön idomította ki) csak elisme
rés koronázhat. .

A következő látogatásom Kon
dor Ibolyának szólt, Nála rajtam 
kívül a kolozsvári rikkancsok tes
tületé tisztelgett. Stein és Spitzkopf 
urak vezették a küldöttséget, 
amely felajánlotta a primadon
nának a kolozsvári rikkancsegye
sület diszelnöki tisztségét. Kondor 
Ibolya könnyezett, sirt a megha
tottságtól és különösen akkor ha
tódott meg, amikor Stein vr ki
jelentette, hogy elismerése jeléül 
sohasem fogja az ottfelejtett cuk
rot elvinnia Majorossy-étteremből, 
olyan szimpatikus lett neki az. 
amatőr rikkancsleány.

Ennyit a premier előzményeiről.. 
Ahogy felgördült a függöny, már 
a körülöttem ülők hangulatán 
láttam, hogy teljes a siker. Teleky 
Ernő gróf versenyzett a tapso
lásban Horváth Tholdy Istvánnal, 
Bánffy János báróval >és Thol- 
dalaghy Lászlóval. Mendel Éva 
azt vetette a Mendel Edith sze
mére, hogy végzetes hibát köve
tett el, amiért elkésett a premiér- 
ről. Hex Lili cigarettázni is elfe- 



lejtétt a felvonás közös taps- 
orkánja miatt1 és Bernát Ibolya 
álmodozva hallgatta a Tompa 
Béla színpadi szerelmi vallomá
sait. Egyik emeleti páholyban 
báró Kemény Ákosné társaságá
ban a szép Zeyk baroneszt és 
Teleky Cecil grófnőt láttam, akik 
szintén el voltak a szereplőktől 
ragadtatva. “ !

Mit mondjak még a premier
ről? Beteglí Bébynek maradandó 
nagy sikert, Kondor Ibolyának uj 
babérokat, Köszeghy Margitnak 
■egyre jobb véleményeket, Benes 
Ilonának operett-sikert, Tompá
nak erősödő • hangot, Ihász-nak 
újabb ötleteket hozott a premier 
és szívesebben látnám a Vass 
Piri üde szépségét is, ha az affek- 

tációról leszokna. Komjáthy Ká
roly karmester, emberül dirigált 
a zenekar élén, Tompa Pufi pe
dig egy epizód szerepben is csil
logtatta oroszlán-körmeit.

Végh József.

Megkérdeztem Kondor Ibit, 
Mi az mi legjobban üdít, 
Mi a titka a szépségnek? 
Es a szőke primadonna 
Emigy felelt mosolyogva: 
Nincs párja a Gyopár- 
Krémnek.

László Bandi
táviratozott hogy a Színház és Film báljára egy estére Kolozsvárra jön



Érdetes hirek az ÄbHs rózsája 'dm t 
tóres IParammoDuMőömróü

/
— Forgalmazza az Astra Cinegrafica Sibiu S. A, —

Az Abbie Irish Rose, németül 
Dreimal Hochzeit, magyarul pe
dig Ábris rózsája volt minden 
idők legnagyobb színházi sikere. 
A darab. 5 és fél évig ment egy. 
folytában a Broodway színházban, 
a legtöbb élő nyelvre lefordítot
ták és az egész világon minde
nütt a legnagyobb sikereket érte el.

Charles ltoggers, az Ábris ró
zsája cimü Paraumont-Film fő
szereplője egy Paraumont-filmis- 
kola növendéke volt. Gsak a 
Wings cimü híres repülőfilm óriási 
hatása után, amelynek egyik sze
repét kivételes siker mellett kre
álta, nevezték ki sztárnak. Ma 
már a legnépszerűbb amerikai 
filmművészek közé tartozik. '.

JeanHersholt — Lévy Salamon 
alakitója — születésére nézve 
dán. Az ő színpadi bemutatkozó 
kísérlete 19 éves korában történt 
meg Ibsen világhírű darabjában, 
a Kisértetek-ben.

Berhard Gorcey és Ida Kramer, 
akik a filmen a Cuhen-házaspárt 
személyesítik meg, ezzel a sze
reppel most már másodízben hó
dítják meg az amerikai közönsé
get. Tudniillik az amerikai szín
padon is játszták már előzőleg a 
szerepüket, az egyik new-yorki 
szinház Ábris rózsájá-nak előadá
sain. '

Nancy Caroll, akinek Rosenay 
szerepe jutott, ir származású nő. 
Csak rövid ideje Paraumont-sztár. 
Fiatalsága dacára az egyik leg

kedveltebb filmmüvésznője a vi" 
lágnak. Egy nemrégen rendezett 
körkérdés-versenyen, hogy melyik, 
moziszinésznőt szeretik a legjob
ban — Amerika közönsége a leg
jobbak közt reá is szavazott. Rö
vid filmkarrierje ellenére, így a 
kedvencek sorában az ötödik 
helyre került.

Talán nem lesz érdektelen meg
említeni, hogy a Paraumont-ren- 
dezősége a film felvételénél óriási 
apparátussal és személyzettel dol
gozott. A kórház-jelenetben pl- 
egyedül 900, a világháborúban 
résztvett katona szerepel, a leg
kiválóbb frontharcosok közül.

A film rendezője Vidor ’Fle
ming, a legnagyobb rendezői ne
vek egyike..Hogy milyen művé
szi mult áll még mögötte, arra 
nézve talán elegendő lesz meg
jegyezni azt, hogy Victor Fle
ming rendezte a világszerte is
mert és elismert Jannings-filmet: 
Az elsodort ember-t is.

. Annie Nichols, a darab Írónője 
az Abris rózsájá-val hatalmas va
gyont szerzett. Beavatottak sze
rint az az összeg, amit az ame
rikai Írónő ezzel az egyetlen da
rabjával kevesett, 5 millió dol
lárt tehet ki. Lejre átszámítva 
ez áz összeg 850 — 900 millió 
lejnek felel meg. Olyan szédüle
tes nagy szám ez, amir előtte 
egyetlen egy iró és egyetlen egy 
darab sem ért el.

Selyem ruhákat legszebben fest
minden színre Duf eh, Rózsa-u. 1O I .



impresszióim az eh© kotozsvári hangos^ 
fflm b^mrfatóo

érdiéi m©zWaji(d!®!ííi®s©k is IKsfoz^áír m0#sz-^ító§a a 
dragadMfssd im^őfa&©zíalk a <C©rw-m©z«^ 

ojMbsmMhtójároí
film. Érdekes és izgalmas törté-Pénteken déli tizenkét óra. A 

Corso-mozgó gyönyörű nézőterén 
mintegy kétszázán foglalunk he
lyet. Itt van az erdélyi film-élet 
minden reprezentánsa. Rajtuk kí
vül művészek és kritikusok egé
szítik ki a sajtóbemiitató közön
ségét, amely lélegzet visszafojtva 
várja a romániai film-éle párat
lan szenzációját, az első hangos
film bemutatót. Jovián Antal, a 
mozi mindig jókedélyü, szakava
tott direktora, maga is meg van 
illetődve. Hogyne, hiszen az ő 
páratlan energiájának és újítási 
kedvének diadala, hogy itt ma 
részt vehetünk az emberi tudás 
csodálatos ünnepén. Mert, hogy 
páratlan vívmánnyal állunk szem
be, azzal mindnyájan tisztában 
vagyunk. *

Fél egy. A nézőtér elsötétül 
és a vásznon peregni kezd a

net a darab tartalma, mi azon
ban nem. a filmeseményt figyel
jük. Ünnepélyes c endben tisz
tán, csengőén és érthetően em
beri hangok szólalnak meg, be
szélgetés hangzik fel: működésbe 
jött a Corso-mozgó be'szélőgépje 
és fényes sikerrel tettele a vizs
gát. Nem : hiába is hisszük azt, 
hogy álmodunk, élő valósággal 
állunk szemben. Mintha mellet
tünk hangzana a párbeszéd, vagy 
mintha színházi előadáson ven
nénk részt, olyan érthetően szól 
a szereplő színészek szájából az 
angol párbeszéd, amely hiven 
visszatükrözteti azokat az érze
lemváltozásokat, amelyeket a 
történet interpretál. Az első két 
felvonás után felhangzott a lel
kes taps: beszéd és zene töké
letesen tükröződnek vissza a be
szélő-gép közvetítésében: való 

Mikor a szerelmes bonvivánt gyónni megy



igazság, meg lehet állapítani az 
idők rohanását és évszázadokra 
megőrizni a szenzációkat.

*
Tudom, h’ogv kevés újságcik

kem volt annyira összefüggéste
len, mint ez a néhány sor, ame-' 
lyeket sebtiben idebetettem. Azon
ban még annyira a bemutató ha
tása alatt állok, hogy nem tu
dok tárgyilagos kritikai formában 
beszámolni a kolozsvári hangos 
film-bemutatóról. Nem is lehet 
itt, hogy a helyes kifejezéssel 
éljak, kritizálni! Olyan nagy volt 
mindnyájunk elragadtatása, akik 
ezen a bemutatón résztvettünk, 
hogy itt kár minden tudományos- 
kodásért. Kalapot kell emelni az 
emberi tudás fensége előtt. Mozi
igazgatók, film-kritikusok és meg
hívott színészek egymás nyakába 
borulnak. Egyöntetű az elhatá
rozás, hogy minden költség árán, 
de az összes erdélyi mozikban 
bevezetik a beszélőfilmet.

Én rohantam a redakcióba a 
cikket megírni.. Fülemben még 
mindig itt csengenek a tiszta, 
szívhez szóló hangok és befeje
zésül a híres mondást így módo
sítom :

„Semmi sem lehetetlen a nap 
alatt“.

Végh József.

Hirdessen a „Színház és Filmében 

járóvks szermt — ^msriká-- 
ta is fii ive csak a 
, T©mm^ is Társit adják

Annak, aki figyeli azokat a 
reklám cikkeket, amelyeket a napi
lapoknak „A színházi Iroda köz
leményei“ c. rovatában Janovics 
Jenő dr. szokott világgá röpí
teni, nem kell vicc-lapot olvasni. 
Attól eltekintve, hogy a kolozs
vári színház egyébként minden 
tiszteletre és becsülésre méltó 
igazgatója, a jó üzlet érdekében, 
minden silányságot a szezon slá
gerének hirdet, sokszor olyan le
hetetlenségek látnak napvilágot 
a reklámcikkek között, amelyek 
mosolygásra kényszerítenek min
den komoly embert.

így többek között a csütörtö
kön előadott „Tommy és Társa“ 
cimü operettet úgy harangozta be 
Janovics direktor, hogy a darab 
háromezerszer egymásután ment 
a legnagyobb new-yorki operett- 
színházban. Tessék csak utána 
számolni. Ahoz, hogy Janovics- 
nak,igaza legyen: nyolc e's fél 
éven keresztül egyéb darab nem 
mehetett volna az aposztrofált 
neiv-yorki színházban, mint a 
különben igen kedves „Tommy 
és Társa“ c. operett. Ez pedig 
még amerikai fogalmak szerint 
is sok, csodáljuk, hogy Janovics 
Jenő mégis nyugodtan be meri 
adni a naiv kolozsváriaknak. . .

I A legjobb és legizlésesebb művészi fényképfelvételeket $

j«foam®vics rato^aj
~FI kâs^t^'piațiTu^
«ZJ Erdélyi bank épületében. LJh



Marton hantos 
btograíőája dióhéjban 
A film első fiatal komikája 

Brooklinban született, igazi neve 
Marion Douras. Itt eleinte a nyel
veket tanulmányozta, de nem
sokára a színpad felé irányult 
minden ambiciója. Nem sikerült 
azonban rögtön színpadi szerep
hez jutnia és sokáig manequin is 
volt. Végre kapott egy helyet 
egy revü karában, ahol aztán 
megismerkedett több festővel, 
akik a magazinok eimlapjain tet
ték népszerűvé arcát és egyúttal 
szépségét.

Most már maga Ziegfeld is 
látta, hogy milyen szépség rej
lik kórusának egyik tagjában és 
előléptette a leányt A Ziegfeld- 
rivalda fényéből nem egy leány 
ugrott ki igy Hollywood lámpája 
elé — ez igy történt Marion Da- 
viessel is. — Sokáig komoly sze
repeket játszattak vele — ezek 
közül a „Jo'anda“ tartozik a leg- 
ismeretesebbek közé — de végre 
felfedezték komikai talentumát.

Utolsó nagy sikerét mifelénk 
a „Mind szamarak a férfiakéban 
aratta, mig a jövőben a „Holly

woodi rejtelmekében és a „Ma
rianne“-ben fog megjelenni'. Az 
első filmben megismerkedünk 
Hollywood összes kulissza-titkai
val, mig a második darab az első 
filmoperett és Marion már énekel 
is benne. Marion Davies igazi 
szőke széps g és arcbőrének üde- 
sége hires; mindazonáltal nem 
szégyenli, hogy nyáron egy kicsit 
szeplős.

Hmszoiítoí sí ár íőímlbgiiD
A Metro most jelentette meg a 

„Hollywood revü“ című hangos 
revü-filmjét, melyben Greta Garbo 
és Ramon Navarro kivételével az 
ismert filmgyár összes starjai 
szerepelnek. A legnagyobb ese
mények közé tartozik Buster 
Kéaton fellépte, aki egy Salome 
táncot „lejt el“. William Haines 
egy burleszk jelenetben szerepel, 
Joan Grawford énekel, Marion 
Davies egy nadrágszerepben mu
tatkozik be, mig Norma Shearer 
és Joan Gilbert egy Romeo és 
Julia-szkeccset játszanak. Nagy 
kiállítású jelenetek és 2OOegyéb 
szereplő teszik látványossá ezt a 
képet. Maga a görl-kar 100 sze
mélyiül áll. A filmet Charles 

A filmsztár titkárja beszámolót készít



Reisner rendezte, a táncokat pe
dig Sammy Lee, a newyorki 
Ziegfeld Folies táncmestere tani- 
totta be.

Hollywood arról hires, hogy ott 
mindent meg lehet szerezni, ami 
a filmgyártáshoz szükséges, de 
most kiderült, hogy egy régi Ford 
ritkaságszámba megy Californiá- 
ban és' jó állapotban lévő példány 
egyáltalán nem található fel. A 
dolog vége az volt, hogy felhív
ták a Ford-müveket Detroitban, 
de Seastroin rendező onnan is 
azt a választ kapta, hogy régi 
typusu Forddal nem szolgálhat. 
Arról, hogy hogy határozott a 
rendező — nem szól a hir. Re
méljük, hogy mégis találtak ócska 
Fordot.

Mihályffy Laci meséli:
A színház körül a sarkon szo

kott álldogálni egy koldus, a mel
lén egy táblán ezzel a felírással: 
Süketnéma.

Amikor volt aprópénzem, s 
megláttam, mindig adtam neki 
egy-két lejt.

A múltkor azonban megdöb
benve konstatáltam, hogy a kol
dus megváltoztatta a tábláját. 
A régi helyett egy uj táblát 
akasztott a mellére, amelyen már 
ez a felirás van:' - Vak.

— Hát maga nem süket-néma, 
kérdeztem tőle meglepődve.

— Jaj, kérem — sopánkodott 
a koldus, — az ember alig bogy 
kigyógyul az egyik betegségből, már
is megkapja a másikat.

A színház egyik kiváló fiatal 
művésze mondotta a következő
ket. A nevét nős ember lévén, 
érthető diszkrécióból elhallgatjuk. 
. — Amikor egy vendéglőnek 
már előkelő közönsége van, ott 
kell hagyni.

— Amikor egy regényírónak, 
vagy színpadi "szerzőnek. — nő 
és hozzátehetem egy színésznek 
is — sikere van, a kritikusok 
rögtön csepülni kezdik.

— Amikor egy nő igazán kezd 
szeretni bennünket, faképnél kell 
hagyni. Cs k igy tehetünk szert 
igazi boldogságra.

Egy régi kedves színházi emlék a boldog békevi'ágból



Este — ai 5zmészmi©k[niél]
— Uaszab ®§ IBemas ífona Ihiázaí sz®mií®H®lk —

Benes Ilona, a szinház meleg
szívű drámai művésznője a na
pokban rendezkedett véglegesen 
be Kolozsváron. A Hosszu-utcá- 
ban bérelt magának családias és 
kedves lakást, ahol az első ven
dége a szőke drámai hősnő, Ka
szab Anna volt. A két színésznő 
á késő esti órákig elbeszélgetett 
egymással. Ábrándokról, szerel
mekről, emlékekről folyt a szó
beszéd és a szoba levegője mintha 
levendula illattal telt volna meg 
a sok titkos vágy és romantikus 
szerelem hallatára... '

Kaszab Anna épen azt mon
dotta él, hogy búcsút mondana 
a színpadnak, ha a szive szerint 
mehetne férjhez és a legnagyobb 
nyárspolgár lenne a világon, 
ha ezt valami ismeretlen nemtő 
megengedné neki, amikor (úgy 
ahogy a mozikban szokás) . . . 
kopogtattak az ajtón...

Mit tetszenek gondolni, ki lé- 
pett a szobába? Miután úgy sem 
valószínű, hogy a nyájas olvasó 
ezt eltalálná, a cikk írója segít
ségül siet és a művésznők elbe
szélése alapján az alábbiakban 
örökíti meg a történteket:

Benes Ilona újonnan épített 
házba költözött és ezt á házat 
Vizkereszt estéjén szenteltette 
fel a házigazda. A házszentelés 
aktusát egy szerzetes-lelkész vé
gezte és ez a lelkész tévedésből 
először a színésznők ajtaján ko
pogtatott. ..

A két művésznő könnyekig 
meghatódott. Arra kérték meg a 
papot, hogy a házszentelés előtt 
áldja meg őket. Letérdepeltek a 
kályha mellett és úgy hallgatták 
meg a lelkész imádságát, aki ál
dást kért a ház lakóira. Az imád

ság után a lelkész megkérdezte 
a két hölgyet, hogy tulajdonkép- 
pon kikhez is van szerencséje. 
Csodálkozva hallotta, hogy a ko
lozsvári Magyar Szinház két mű
vésznőjét áldotta meg. Azután 
hozzátette:

— Higyjék el kérem, hogy 
erre a házszentelőre sokáig fo
gok emlékezni. Nem is gondol
tam volna, hogy ennyi szivet és 
ennyi hitet találhatok a színész
nők házi tűzhelye mellett.

Benes Ilona és Kaszab Anna 
sokáig szótlanul hallgattak a pap 
távozása után. Azután könnyezve 
borultak egymás nyakába. Mert 
a mai _ küzdelmes, szenvedéses 
világban nagyon jól esik egy pil
lanatra felmelegedni a hit belső 
lángjai mellett.

J-)

Bemard Shawnak így megnőtt a 
szakálla darabirás közben
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Twch Sándor, mint igazgató 
ez évben debütált. Tudvalevőleg 
őt bízta meg Janovics a helyet
tesítéssel a váradi színháznál. 
Meg kell állapítsuk, hogy Imre 
Sándor sokkal szigorúbban viszi 
az ügyeket, mint maga a gazda. 
A potyajegyesek ki is ’ rúgnak a 
diribelyettesre, mert még a szí
nészek hozzátartozóit, sőt — mi
csoda merészség! — még az új
ságírókat is megfizetteti: húsz 
leies szinészjegyet válttat velük. 
Úgy hallom, a potyajegyesek boj- 
kot alá akarják venni Imre Sán
dor színházát s jaj szegény Ja- 
noviesnak, ha már a potyajegye
sek sem fognak színházba járni. 
Es akkor még csodálkoznak, hogy 
nem megy jól a színház.

Zichy Mihály a világhírű magyar festő
művész, akinek emlékére közelebbről 

nagy jubiláns ünnepség lesz

*
Török Emil" bajuszt növeszt. 

No, ne tessék kacagni, Emilnek 
— aki akkor korült a karmesteri 
pulpitusra, amikor még csak alig 
pelyhedzett a szőr az orra alatt, 
ma komoly szúrós bajusza kezd 
nőni. A rossznyelvüek azzal ma
gyarázzák Emil bajusznöveszté
sét, hogy be akar imponálni-az- 
embereknek bajuszos arcával. 
Pedig Emilnek ■—isten bizony — 
nincs szüksége a bajuszra, a te
hetségével is nagyszerűen tud 
imponálni.

László Bandit nagyon elkesere
dett hangulatban fogtam el egy 
délelőtt a színpadon. Savanyu 
képet vágott, mintha a foga fájna.

- — Mi bajod Bandikám ? — kér
deztem részvéttel, mire Bandi si
ránkozó hangon válaszolt:

— Sajnálom azt a szegény zon
gorát, amin Török Emil kiséri a 
próbákat.

_  ? ? ?
Nem hallod, milyen keservesén 

vonyit,. ötven éve szolgál a vá
radi színpadon és még mindig 
játszatják...

Hja, szinészsors 1

Bellák Miklós a színpadi fel
járó ajtajában áll, mikor egy temp
lomra gyűjtő áll elébe és kér va
lamit az épülő templomuk részére.

— Menjen csak be bátyám a 
színpadra! Látja azt az őszfejü 
kopasz urat, aki ott kiabál — 
mutatott Hetényi -főrendezőre — 



*z itt a gazda, attól kérjen a 
templom részére. Nagyon gaval
lér ember, nagyon vallásos em
ber !

— Qsztig miér kajabál úgy az 
-a gazda ? — kérdi a paraszt.

— Mert nagyot hall bátyám. 
Ha akar tőle valamit, csak jó 
hangosan kiabáljon, hogy meg
hallja szegény süket. ■

A paraszt előre totyog a kar- 
dalosnők sora között és miután 
■a torkát jól megköszörülte, ahogy 
csak birt, ordítani kezdett:

— A szilágykemesi református 
templom felépítésére adjon az ur 
■valamit.

Hetényi majd hányát vágógott 
az orditozás hallatán és szintén 
■ordítva kérdezte:

— Hogy kerül maga ide és 
miért ordít úgy.

— Hát hogy az ur meghallja,
— Az Ur úgyis meghallja, ha 

csendesen mondja, én csak itt 
szolga vagyok. Menjen innen bá
tyám, nem látja, hogy itt pró
bálunk? a keservit magának!

— Hát én is csak próbálkozók 
instállom, azir nem muszály úgy 
az emberre kajabálni.

— Kajabál maga, takarodjon 
innen. Hé ügyelő, dobják ki in
nen ezt az embert! A kidobásra 

már nem került sor, mert a mi 
emberünk, keserű káromkodás 
közben kiballagott a színpadról.

— Hogy sülyedjen el -az az 
ur! — kiáltotta vissza az ajtó
ból, mire az óvatos Hetényi egy 
nagyot ugrott, ugyanis épen a 
sülyesztőn állott, mikor a temp- 
lomgyüjtő jó kívánsága a füléhez 
elérkezett. *

Erős Muki karvezető kórista a 
váradi színháznál van 26 éve. 
Beszélgetni kezdek vele s el
mondja, hogy 33 éve színész és 
3300 lej a havi fizetése. Ahány 
szolgálati év, annyi száz lej.

— Ha még 33 évig játszik a 
váradi színpadon, 6600 lej fize
tése lesz — nyugtattuk meg Erős 
Mukit, mire ő büszkén vágta ki, 
hogy volt már neki Somogyinál 
55 pengő fizetése is.

Figyelem ! Nagyváradi ol
vasóink mindennemű szerkesztőségi 
és kiadóhivatali ügyekben közvet
lenül nagyváradi szerkesztőségünk
höz: Győri Ulés Istvánhoz, Str. 
Iorga (Zöldfa-u.) 5. szám alá szí
veskedjenek fordulni.

» Nagyságos asszonypm!
« A festett haj is tartósan ondolálható (Danerwellen) és ha az

I Komollal és Gallia
» gépen van eszközölve. Mindkettő francia és ez
» garancia. Tessék meggyőződni!
ö
« Böszörményi és Erdélyi
» V hölgyfodrászok
» Cluj—Kolozsvár, Piața Unirii 22. (Udvarban)



Sdíhy György le^z a ^Sz^házes Hlm^ 
• : jamioáir 25o=i álarws bá^ :

A szezon legszenzációsabb tánc
mulatsága lesz a „Színház és 
Film“ január 25-én, a Palace 
kávéház összes terme ben tar
tandó álarcos bálja. Kolozsvár 
egész társadalma részt vesz ezen 
az újságíró művész bálon, amely 
tündöklő eseménye lesz a kolozs
vári farsangnak. A napokban 
küldi szét a meghívókat lapunk 
szerkesztősége és a védnöki listán 
ott láthatjuk a román és magyar 
társaság minden vezetőjét, akik 
kész örömmel vállalkoztak arra, 
hogy Erdély egyetlen nívós mű
vészeti lapjának táncmulatságát 
nevük tekintélyével is támo
gassák.

A bál elnöki tisztségre Solthy 
Györgyöt, a Magyar Szinház köz
kedvelt bonvivántját kértük fel. 
Az ő személye-már megában 
véve is garancia arra, hogy az 
álarcos mulatság a legelső perc
től az utolsóig kitűnő hangulat-

FBoIir József 
gyógyszertára 
Cal. Regele Ferdinand

Öröme lesz, fia 
dr. Nősedet szappantartóra 
akassza íel 
lyukas szappan át

3 drb.l tartóval 100 lei
Olcsó! Praktikus! Szép! 

ban fog lefolyni. Kiemelkedő 
pontja az estélynek, hogy a szer
kesztőség szépség és jelmez-ver
senyt rendez. Ezt a versenyt a 
szinház gyönyörű primadonnája: 
Kondor Ibolya fogja vezetni és 
az aranyszőke színművésznő már 
előre készül a szigorú és pártat
lan'bíráskodásra. A cigányvajda 
hálás és felelőségteljes szerep
körét üetegli Béby, a tempera
mentumos és mindenki által ked
velt szubrett-primadonna fogja 
betölteni. Elképzelhető, hogy a 
cigány-vajdával az élén mennyi, 
chercston és tangó fog az estély; 
folyamán elhangzani. A bált ní
vós műsor vezeti be, amelyen a 
kolozsvári Magyar Szinház és a 
Román Opera legjobb művészei 
fognak fellépni. Az bizonyos, hogy 
az álarcos bálon „tout Kolozsvár“ 
ott lesz és hajnalig táncolni fog.

Pepela Sándor fogorvos es
küvője. A közelmúlt napokban 
tartotta esküvőjét Fromm Mar
git, feltűnő szépségű kolozsvári 
urileánnyal Pepela Sándor fog
orvos, Pepela Simonnak, a „Szin
ház és Film“ érdemes tisztvise
lőjének fia. Az esküvői szertar
tás az ágostai evangélikus tem
plomban folyt le és az esketést 
Járossy Andor lelkész végezte. 
Esküvő után bankett volt a Kos
suth Lajos-utcai Nagy József- 
féle étteremben, amelyen a fiatal 
páron kívül Spitz kereskedő és 
Liber mann E. násznagyok, a fia
talok .szülei, valamint számos is
merős és rokon vett részt. Azuj. 
párnak mi is szerencsét és bol
dogságot kívánunk.



$ Corso filmszínház műsora: s

1 kalandorSríyií/e Helm-mal és Iván Mosjukine-val

$ hangosfilm
IColosssvárra



0 ParaiMoiniW^
mindig eseményei és szenzációi 
a mozgó-szinházak műsorának. 
A legnagyobb sikerek és ered
mények ugyanis a Paraumont- 
filmekhez fűződnek a filmházak
ban és mozikban. A Wings, Az 
Elsodort ember, Oroszország, 
Árva Julika élete, Gyáva hős és 
száz és száz más film évekig lesz 
még mindenkinek az emlékében, 
aki látta és megnézte. A Parau- 
mont-film eddigi termelésének 
forgalmazója az Imperator-film, 
de különösen az uj termelést 
forgalombahozó Astra Cinegra- 
fica S. A. Sibiu igazán értékes 
munkásságot végeztek és végez
nek ,az egyetemes filmkultúra 
szempontjából, amikor a Parau- 
mont-filmeket szétküldik az or
szágba és lehetővé teszik az or
szág minden tájának és népének, 
hogy gyönyörködhessen ezekben 
a nagyszerű alkotásokban.

De könnyű is ott operálni a 
sikerért, ahol Harold Lloyd, Clara 
Bow, Emil Jannings, Adolph Men
jou, Lewise Brooks, Nancy Ca
roll, Richard Arlen, Jack Holt, 
Florence Vidor, James Hall, Es
ther Ralston, Erelyn Brent, Ruth 
Taylor, Clive Brook, Olga Bacla- 
nova, Mary Brian, Charles Rog- 
gers, Fred Thomson, Gary Coope 
es mások állnak a siker kivívá
sának frontján.

És könnyű ott is a küzdelem, 

ahol Joséf von Sternberg, Lothar 
Mendes, Victor Schertzinger, Er
nest Lubitsch, Ludwig Berger, 
Mauritz Stiller, Rowlard Lee, 
Clorence Badger, Erich von Stro
heim, Victor Fleming és mások 
grandiózus nagy alkotásai ele
venülnek meg a vásznon. Ezek
nek a hatalmas remekműveknek 
feltétlenül hóditaniok kell.

Az erdélyi és bánsági közön
ség épen ezért mindig és min
denütt szeretettel várja, sőt ke
resi m nagyszerű Paraumont fil
meket. Nekünk, akik e filmláto
gató közönséggel állandó kontak
tusban állunk, meg kell ezt Ír
nunk és mondanunk.

És hogy nem beszélünk a le
vegőbe, hanem, hogy amit mon
dunk, az tény és valóság, azt 
legjobban bizonyítja az a kivé
teles siker, amiben csak legutóbb 
volt része az egyik kolozsvári 
mozgóban az Oroszország és Árva 
Julika élete cimü Paraumont-fil- 
mek'nek. Ez a siker nem volt ki
csinált, spontánul, magától szü
letett és nemcsak erkölcsi dia
dalt hozott a Paraumont Pictu
res alkotásainak, de igen jelen
tős anyagi eredményt és sikert 
is a mozgószinházr.ak. Már pe
dig ez a kettős tény olyan ár, 
amely előtt igazán meg kell ha
jó ni mindenkinek.

PauH és Kaiéin
Magazin de fier 

rasReresfcedés-Eisenöandlung

Cluj, Str. Reg. Maria 26. Telefon: 8-89.

Mindenféle háztartási 
edények — Épület va
salás — Betonvás — 
Vasgerenda — Rúd- 
vas — Szerszámok és 
minden a vasszakmába 
vágó cikkek legolcsóbb 

bevásárlási forrása.



THR5MSM ELET
Á Dávid Ferenc-egyesiilet f. hó 

7-én eâte .9 órai kezdettel Dr. 
Boross György unitárius püspök 
lakásán műsorral egybeköti tea
estélyt rendezett. A műsor kere
tében Dr. Jánovics Jenő, Remé- 
nyik Sándor, M. Lévay Ilonka, 
Kocsi Böske, Ütő Mária, Kollér 
Károly és Gusztáv, Dr. Perlné 
Halász Adél, F. Kovách Gyula, 
Zsizsmann Rezső és Lakatos Imre, 
Schul György,-Dr. Holló Endre 
és Eichner Angor tagokból álló 
vonósnégyes szerepeltek értéke- 
sebbnél-értékesebb és stílusosabb
nál stílusosabb számokkal.

A műsort lezajlása után kedves 
teázás és vidám tánc követte. 
Kolozsvár szép asszonyai és lá
nyai adtak itt találkozót egymás
nak egy estére. A megjelentek 
közül sebtében a következők ne
veit jegyeztük fel: Puksa En- 
dréné, Mendl Jakabné, Dr. Perl 
Ottóné, Mendl lányok, Róna Mar
git, Dr. Bankó Jánosné Dr. Mikó 
Lőrinczné, Dr. Kristóf Györgyné, 
Dr. Boross Györgyné, Dr. Hi néz 
Györgyné, Weress Jenőné, Dr. 
Lórencz Béláné, Dr. Pálffy Lász- 
lóné, Dr. Nagy Lászlóné, gr. 
Horváth Tholdy Istvánná, Dr.

Kolozsvári Tükarúhpénztár 
ÉsHitelbanh Hészu.-társasáB

Cluj, Piața Unirii No. 7.
Fiókjai: Dés, Dicsőszentmárton 
Gyulafehérvár és Marosvásárhely

Saját tőkéi: 97 millió Lei
Minden bankügyletet 
legelőnyösebben végez!

Engedélyezett devizahely! 
Áruraktárai a vasút mellett.

Vékás Lajosné, • Dr. Gyergyay 
Árpádné és Judith, Dr. gr. Beth
len Györgyné,. Dr.-Gspann Ká- 
rolyné, Tárkányi György, Hidegh 
Mihály, Vass , Domokos, Spáde 
János családjaikkal, Dr. Deák 
Gyula, Dr. Gabányi Imréné, Dr. 
Müller Hermanné, Poór Lili, Já
novics Jenő, M. Lévay Ilonka, 
Kocsi Böske, Kocsi Jenőné, Ütő 
Manci, Kollár Károly és Gusz- 
távék, Dr. Holló Endréné, Eich
ner Andorné, Schul György, La
katos Istvánná, Balla Györgyék, 
Dr. Veress Eerencz, F. Kovács 
Gyuláék, Reményik Sándor, Ke
lemen Lajos, Dr. Koronka István, 
Dr. Ehrlich István, Dr. Vékás 
Lajos és Judit, László Edit, Tompa 
Erzsiké, Ferencz Magda, Dr. 
Warga Béláné, Poszler Józsefné 
és még sokan mások vettek részt 
A társaság gramofon és rádió
zene mellett azután a késő éj
jeli órákig maradt együtt a leg
jobb hangulatban.



Érzelmes történet a légyről
Genfben történt, a Népszövet

ség városában, ahol mindenféle 
náció találkozik egymással, egy 
vendéglőben.

Négyen ültek az ászt dnál. Min
degyik előtt egy.tál leves. Az ab
lakon beszállt négy légy. Minden 
tányérba véletlenül belepottyant 
egy-egy.

Az első vendég angol volt.
. Az nyomban fölkelt, vette ka- 
lapját-botját s anélkül, hogy egy 
szót szólt volna, méltóságosan 
távozott.

A második francia volt.
Az zajosan odahívta a pincért, 

leszidta, eltolta magától tányér
ját, káromkodott, kijelentette, 
hogy ilyen pocsék helyre többé 
be se teszi a lábát.

A harmadik német volt.
. Az a legyet vigyázatosan ki- 

•emelte kanáljával, megette a le-

Ihász Aladár
-ebben a maszkban vesz részt a .Szín
ház és Film“ január 15-i mulatságán 

vest, elvette a francia levesét is, 
azt is megette, sőt ugyanúgy 
cselekedett az angol levesével is.

A negyedik orosz volt.
Az ügyet sem vetve az ese

ményre, közönyösen kanalazgatta 
levesét, megette a benne lévő 
legyet, majd észrevevén azt - a 
legyet, melyet a német oly nagy
lelkűen megmentett, a szárnyánál 
fogva óvatosan a kezébe vette, 
rátétté az ablakdeszkára, hogy 
elröpülhessen s ezt suttogta:

— Szegény kis legyecskék., .

Citroenről
a hires és dúsgazdag francia 
automobilgyárosról mesélik a kö
vetkezőket :

Estély volt nála. Egyszerre te
lefonhoz szólítják, nagyon fontos 
ügyben.

Az autógyáros leemeliakagylőt.
— Itt én vagyok, Citroen.
— Itt pedig az Eifel-torony vi

lágítója. Sajnálatomra közölni 
kell, hogy az a reklám, melyet 
elhelyezett nálunk, egy ídcsit el
romlott. Ma este az E betű sem
miképpen sem akait kigyulladni. 
Az iránt bátorkodom érdeklődni, 
hogy ennek ellenére működtes
sük-e ma este a fényreklámot?

— A világért se —: ordított 
Citroen, aki csak magának akart 
hirt verni, de a cit ómnak nem. 
Megtiltom.

A másik szobában várták ba
rátai, akik egy házitelefonon be
széltek vele, az autógyáros olyan 
savanyu arccal lépett be, mintha 
egy citromot evett volna. '

Tudja magyar, román, német, 
Hogy mért használ 
Gyopár-krémét,
Mert az arcot óvja, védi. 
Igazolom:

Betegh Béby,



Apróbb színházi és’ mü- 
vészdő hírek ■

Hunyadi Sándor Júniusi éjszaka 
c. darabját a budapesti Vigszin- 
ház igen szép sikerrel mutatta 
be Szilveszter estéjén. Hunyadi, 
aki Bródy Sándornak, ,a kiváló 
magyar Írónak a fia, régi ismert- 
nevű kolozsvári újságíró és iró. 
— Dr. P. Jánossy Bélának, á 
Jeles erdélyi elbeszélőnek, aki
nek több színpadi 'müve áll ké
szen és jelent is meg nyomta
tásban, egy,' darabját elfogadta 
előadásra a budapesti Rádió stú
diója. Ugyancsak ott elfogadták 
előadásra Pálos Istvánnak, az
Erdélyből elszármazott fiatal iró- 
mak egy egyfelvonásosát is. — 
A bukaresti Ventura-társulat kö
zelebbről Kolozsváron vendégsze
repel. Az együttes Bernsten vi- 
lághirü, uj darabját, a Muzsikát 
fogja itt bemutatni.

Karácsonya Hő
jelenleg Nagyszeben választé

kos Ízlésű és nagykulturáju szász, 
magyar, román közönségét hó-, 
ditja meg. A kitűnő művésznő a 
Szökik az asszony és Eva grófnő 
darabokban igazoltar be kivételes 
kvalitását.

A nagyszebeni német lapok 
valóságos elragadtatással írnak 
a kolozsváriak kedvenc művész
nőjéről. A Sibenbürgisches Deu
tsches Tageblatt pl. ezeket irja: 
Az énekparti, amely — Éva gróf
nőről van szó — egész művész
nőt követel meg, elragadó módon 
jutott tolmácsolásra és az első 

perctől kezdve lekötötte az ér
deklődést és figyelmet. Friss 
hang és kulturált előadó-művé
szet, pompás és ízléses toalettek 
és kitűnő játék egészítették ki az 
alakítást mindenben művészire. 
A lap megemlíti Forray József, 
Szentes .László,. Fekete . Rózsi, 
Elekes Ferenc és Stein Janka 
szereplését is.

A Szökik az asszonyban Kará
csonyiról írnak: Játék, ének, 
toalettel, mindennel elbűvölt A' 
Pierot-dal német nyelven való 
éneklése pedig a németek tetszé
sét rendkívül megkapta. Különö
sen elragadó volt a Zsupánná a 
fürdőben c. jelenetben a tangó 
amelyet mégis ismételtettek. Alap 
az előadás megismétlését kívánja



^EDISON^ filmszínház-
A Pap-utca és Hosszu-utca sar- 
kánKolozsvárlegkényelmesesebb A Calen Vlctorleln 
és legmodernebb filmszínháza. .»Mítempiomig 
______ ° T 1-rx-r^-T-i.-rxT^T-1-Tj auióbnSzJftrat. A

Központi-szálloda 
elől indul, 5 L*ia

Hétköznapokon három elő- 
adás: 3, 6 és 9 órakor. — 
Helyárak 10, 20, 25, 30 és borrévei runieiue. 
26 Lei. — Vasárnap és ün- rofc„Vonob?°’Ä 
nepnap 4 előadás 3* 5,7 és 9 
órakor szünet nélkül. Hely- men B étetek kap- 

árak 20, 25, 30 és 36 Lei. **£

Az Igazgatóság 
figyelemmel ran 
arra, hogy m n sora 
a legkényesebb Íz
lést is kielégítse. 
Lehetőleg mindig 
egy vígjáték és 1 
dráma van műso
ron, — Minden Idő
ben kellemes séta- 
hely. A Széchenyi- 
tér felől aszfald- 
Járda van* — Az 
Igazgatósa* kívá
natra előadás után 
kocsiról vagy taxi
ról gondoskodik.

A taxik ára a Főtértől a‘ moziig négy személynek 40 Lei

Megérkezett az első küldemény a világhírű Amilcar- 
au/ők-ból: Torpedo, Țurism, Gabriolet, Grand-Sport 

íine!moAÍ>3miIcar-aMíók előnyei: 
gyorsaság, ellenállókép esség, ideális rugózás, teljes komfort és 
olcsó árak. Fogyasztás 9 liter benzin 100 km.-ként. Gyorsa
ság 100—115km., maximális sebesség 120 km. óránként. Világ
hírű Weimann-karosszériák minden színben. Vezérképviselet 
Románia részére: Autolux S. A. R. de Automo
bile, központi székhely: Cluj, Str. Universității 1.

Tip. .Lyceum-'nyomda — Túrós Lajos — Cluj, Str. Regina Maria 12.



Megkezdődött a jégsport Kolozsváron 
Felvétel a kolozsvári jégpályáról

(Bordán felvétele)



Betegh Béby
a „Tommy és Társa“ nagy sikere után Waiter Gyula és Végh József 
szerkesztőkkel borozás mellett tanácskozik a „Színház és Film“ báljáról

(Fotofilm felv.)


